
 
 

 
 
 

 
   

 

卒業、進級 

おめでとうございます！         

校 長  本多 斎士   
２４日には、１１名の６年生が本校を巣立っていきます。６年生保護者の皆様、お子様

のご卒業おめでとうございます。卒業生の皆さんは、国神小のリーダーとして様々な場面

でその力を発揮してくれました。中学校へ行っても、仲良く支え合い、新たな友も増やし、

大いに活躍してください。心から応援しています。 

１年生から５年生は２６日に修了式を行い、全員が進級いたします。お渡しする通知票

には、子供たち一人一人のこの一年間の成長の様子が記されています。保護者の皆様にお

かれましては、お子様の１年間の成長を認め、励ましていただければと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様におかれましては、様々な場面で学校運営にご理解とご協力

をいただきましたこと、改めまして感謝申し上げます。職員一同、全力で子供たちの成長

を支えてまいります。今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

スローガンについて振り返ってみました・・・ 
今年度の本校のスローガンは、 

「３つのあ 自ら考え行動し ありがとうがあふれる国神小」でした。 

「３つのあ」は、あしのうら、あいさつ、あんぜんの３つの頭文字をとった造語です。 

・ あしのうらを床に付けいつでも腰骨を立てられる子になるように 

・ 相手を敬い気持ちのよいあいさつができる子になるように 

・ 自分の身は自分で守りあんぜんに生活することを意識できる子になるように 

といった思いを込めました。 

「自ら考え行動し」は、誰かに言われたことを進んで行う自主的ではなく、自分で考え

て主体的に行動できる子になってほしいと思い掲げました。 

「ありがとうがあふれる」は、普段あたりまえに感じてしまうことにも「ありがとう」

を感じてみるなど、様々な場面で「ありがとう」を伝え合い、ありがとうがあふれる学校

になればと思いスローガンに入れました。 

特に、「ありがとう」については、様々な行事や学校生活の中で「ありがとう」を伝え合

える工夫を子供たちや教職員が考えてくれました。スローガンを基に学校全体が一つの目

標に向かって取り組むことができたと実感しています。 

ありがとうございました！！ 

「３つのあ 自ら考え行動し ありがとうがあふれる 国神小」 

 

 

 

 

令和７年 ３月２１日  第１４号 

国神小だより 
学校教育目標 

○ 進んで学ぶ子   

○ 思いやりのある子    

○ じょうぶな子 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度の主な教育計画等について  
 来年度、国神小学校で計画している教育活動や主な学校行事等についてお知らせいたします。 

（１）時程（週日課）について 

 〇今年度からの変更はありません。 

（２）主な学校行事予定 

 〇運動会・・・・・・・・・５月３１日（土）３時間下校 ※振替休業日 ６月 ６日（金） 

 〇学校公開日・・・・・・・１１月１日（土）３時間下校 ※振替休業日１１月２１日（金） 

（３）複式学級について 

 〇児童数の減少により、令和７年度は第２・３年と第４・５年が複式学級となります。複式に伴

う学力保障として皆野町会計年度任用職員が配置される予定です。  

令和７年度 ４月の学校行事予定   
４日（金） 新旧 PTA本部役員会 １７日（木） ６年生全国学力・学習状況調査 

８日（火） 始業式 ３時間授業 １８日（金） 避難訓練 

９日（水） 入学式 ３時間授業 ２１日（月） クラブ活動 

１０日（木） ２～６年生給食開始 ５時間授業 ２４日（木） 交通安全教室 

１１日（金） 身体測定 視力検査 ５時間授業 

第１回学校運営協議会 

２５日（金） 授業参観・懇談会 

新旧 PTA職員顔合わせ会 ５時間授業  

１４日（月） １年生給食開始 委員会 ２８日（月） １～２年生遠足 ５時間授業 

１５日（火） １年生５時間授業開始 聴力検査（1～3、5年） ３０日（水） 表札確認（～５月２日） 

 

～国神小学校後援会会員・特別会員の皆様へ～ 
  

 地域の皆様からご協力いただきました後援会費は、次のように使わせていただきました。       

生活科見学および社会科見学、宿泊体験学習バス代補助・遠足電車代補助 

来校者用の飲物等               
特にバス代補助は、児童数の減少により家庭へかかる大きな負担を軽減してくださいました。 

皆様のご支援・ご協力ありがとうございました。 

日本赤十字社に募金しました 
３月１７日（月）に、日本赤十字社埼玉県支部の富田悠生様、 

皆野町社会福祉協議会の根岸みどり様にご来校いただき、児童会 

の代表児童から収穫祭の収益金の一部 51,290 円とエコキャップ 

をお渡ししました。寄付金は日本赤十字社の活動資金となり災害 

等に活用されます。 

国神小学校は、昨年度からＪＲＣ(青少年赤十字)に加盟し、活 

動しています。また、昨年度の貢献が認められ、今年度は日本赤 

十字社より特別社員の称号をいただきました。本校は、皆野町が 

取り組んでいるＳＤＧｓの視点を生かし、ＪＲＣの理念である、 

世界の平和と人類の福祉に貢献できる活動に継続して取り組ん 

でまいります。 
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